IIpaxTiKyM « IIporopipioHaBEHEIE 0TPE3KH B NPSAMOYT OJIHOM T P eyT 0JIbHHK )

Teop

PHCYHOK

DOPMY JIBL

a, b — kaTeTH
h — BricoTa, ONYIEHHAA HA THIOTEHYSY
ac — NPOEKIUA KATETA a HA THIIOTEHY3Y

C —THOOTEHY3a

B =a* -a’

h:=p%-p?

a
b, — npoexuua kateta b Ha rUnOTEHYSY
m b 2. I

c=a, b, h'=a, b a‘ =a, c

gk B =b
= o

c? =a® +b* PO .

¢

l'[palc'rmca. Haﬁ,um‘e BCE OCTANBHEIE 3JIEMEHTEL IPAMOYTONBEHOI'O TREYIOJIEHHKA, ECIIH H3BECTHO!

3amaxue Nel

3agamre Ne2

3amamme Ne3

3apamme Ned

3aganme NeS

a=3 b=4

a, =32 b =18

a=3 a,=18

a=4 h=24

o=l =3




1 3apaya: B AABC (£C=90°), CH - BbIcoTa, ZA = 30°% AB = 88.
Hangute BH.

2 3apgavya: B AABC (£C=90°), CH - BbicoTa, ZA = 30°, AB = 94,
Hangute AH.

33anava: B AABC (£C=90°), ZA = 30°, AB 24,/3 .Haiaute Bbicoty CH.




